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ATA NO O14/2020 - SESSÅ0 0RDINARIA

DATA: 30.11.2020 - 19 HORAS

Vereadores estiveram reu血dos na 14a Sessao Ordin誼a no dia 30 de Novembro

de 2020’SOb a presid台ncia do Vereador Juares Adelmir Maidana na presen9a

dos Vereadores: Douglas Femando Schulz, Edson Eman工Dahmer, Jo為o

Americo Mon血, Delmo Ricardo Tissot, Ademir de A」mejda Cerri, Nelson

Bourscheid e Carlos Eduardo Sandri.

旦垂垣ra do Texto B担畦些: Vereador Jo肴o Americo Montini

曲Ata nO: 013/2壁聖二Aprovada ppr皿ani皿idade de v。tOS.

坦喧o!L垂臆Lei Oriundos do Exeeu債vo M血iciI)吐

鵜憲治舎謹琵合認諾8
DE 202上

Aprovado por unanimidade de votos.

坐即ntOS e Indicac6es Ver車重

蛙r. Dou如s Fernando ScI哩垣
-’Desgivu as Boas Vindas ao novo funcion餌o Rafael da血mciap肴o

Gon9alve s.
- Solicitou que a Administrapao Municipal, atraVeS da Secretaria de Obras,

PrOVidencie na medida do possivel o patrolamento da estrada que da acesso a

Po競o Vera Cruz.

- S61icitou que os operadores, tePham cuidado para nao deixar valeta no acesso

as propriedades, q脚ndo realizarこm o patrolamento nas estradas.

挫エ.Edson Ernani Dahm些
- Abriu mao da palavra.

yer. CarIos Eduardo Sand垂

- DesQjou as Boas Vindas ao novo ftmcion証o Rafael da Anuncia確O

Gon9alves.
- Ma血festou seu agradecimento aos l.275 eleitores, que COnfiaram na proposta

de govemo da sua coliga9fro, n各O VenCemOS, maS fomos bem recebidos em

todas as residencias que visitamos , agrade9O a tOdos pelo apoIO que nOS foi

dado.

一Parabenizou os colegas Vereadores, Maidana’Bugre, Jofo e Minho, que pe
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y±壁書臆Jofro臆Am6rico Mont主垂

- Desejou Boas Vindas ao novo funcion各rio Rafael da Anuncia9為O Gon9alves.

- Primeiramente parabenizou aos vereadores que se reelegeram para mals un

mandato, e aOS que n為O tiveram exito , a vida politica 6 assim, e eSSa foi uma

das elei96es mais d臆ceis ’nO Sentido de angariar votos.

- Parabenizou o Vereador Dudu pela canpa血a que fez, Pela dedicapao, Pelo

esfor9O, trabalho, democracia e isso’aS amizades continuam’POlitica e politica.

- Solicitou que a Administra9豹Municipal, atraVeS da Secretaria de Obras, na

medida do possivel estnde a possibilidade de coIocar um bueiro para

escoamento da agua no acesso a residencia de Vito血o Schimitt.

- Solicitou que a Admihistra9為O Munieipal, atra彊s da Secretaria de Obras, na

medida do possivel estude a possibilidade de fazer o ca19amentO da Rua Jac6

Krapf e A血tta Garibaldi.

蛙塑臆De霊血O Ricardo T垣吐

- Solicitou que essa casa Legislativa erIVie Ofroio para RGE, SOlicitando a troca

do poste de luz da Rua Jose Maria Schneider, em frente iresidencia NO 17, POis o

mesmo ja esta ofereCendo perlgO, eSta Caindo.

- Solicitou que a Admihistra9奮O M皿icipal, atraV6s da Secretaha de Obras na

medida do poss王vel providencie a reconstru9るO da Rua Jos6 Maria Schneider.

- Solicitou que a Adrn血stra確O Municipal, atravds da medita do possivel,

PrOVidencie a reconstru9奮O da Rua Pedro AIvares Cabral

- Refor9O a Indica9肴O Verbal do Vereador Douglas Femando Schulz, em rela9fro

a estrada que da acesso ao Municipio de Porto Vera Cruz
- Deixou registrado sua indigna9aO COm O aumentO Slgnificativo do COVID-1 9

em nosso Munic王pio, aOnde ressaltou que ao entrar em alguns estabelecimentos

OS COmerCiantes nao estao fazendo o uso obrigatcho da m各scara, nO Seu

estabelecimerato ningdem entra sem mdscara, Sendo assim solicita que s印

tomada as medidas necess鉦as poIS agOra/ 5 a hora de se tomar medidas mais

eneralcas.一

- Parわenizou os demais colegas que junto com ele consegulram Se reeleger..

- Registrou que foi a拙ma vez que se candidatou a vereador.

迦r. Ademir de Almeida q埋立

- Abriu m為o da palavra.

- yer. Ne獲son Boursc旦坦

- Abriu m奮o da palavra.
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Vcr. Juares Adelmir Maidana
-   Parabenizou  o   Vereador  Carlos  Eduardo   Sandri,   pela  coragem   e  pela

disposipfro  de  tor  colocado  o  nome  para  concolrer  e  Prefeito  e  tanb6m

parabehizou   us   colegas   que   conseguiram   se   reeleger   e   aos   que   nao
conseguiram, isso faz parte.
- Parabenizou ao Prefeito Jair e o Vice-Prefeito Dads por se reelegerem parra

mais un mandato.
-  Solicitou  que  a  Administrapao  Municipal,  atravds  do  Setor  Competente
estudea  possibilidade  de  rover  o  valor  pago  por  alguns  contribuintes  em
realap5o   ao   ITTU   e   a   forma  aplicada  para   reajuste,   pois   tern  bastante
contribuintes  reclamando  do  valor  pago  pelo  seu  im6vel,  que  ha  grandes
diferengas em relapfro a outros.

Nao tendo  assuntos  a  serem tratados  o Presidente,  Vereador Juares Adelmir
Maidana encerrou a referida sessfro e deixou a pr6xima agendada para o dia 07
de Dezembro de 2020.
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SALA DE  SESSOES DA CAMARA MUNICIPAL DE VIREADORES  DE
PORTO  LucENA  q`s),  EM  30  DE  NOvEueRO  DE  2020,  As   19:00
HORAS.
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uares Adeinir Maldana
Presidente/2020

`jj-/?
Ver. Edson Emani Dahmer

Vcr. Ver. Nelson Bourscheid


